

# JEDILNIK



Datum	ZAJTRK	MALICA	KOSILO	BREZMESNO KOSILO
<b>PONEDELJEK</b> 2. 12. 2024	Ovseni kruh, kisla smetana, marmelada, čaj	Kraljeva štručka temna s sezamom, mleko, jabolko  Eko korenje (SŠSZ)	Makaronovo meso, ribani sir, rdeča pesa v solati, mandarina	Testenine s sojinimi koščki v paradižnikovi omaki, ribani sir, rdeča pesa v solati, mandarina
<b>TOREK</b> 3. 12. 2024	Polenta, mleko	Grahamov kruh, domača pašteta, paradižnik, juice	Minjon juha, njoki, smetanova omaka, endivija s krompirjem in s kuhanim jajcem v solati	Minjon juha, njoki, smetanova omaka, endivija s krompirjem in s kuhanim jajcem v solati
<b>SREDA</b> 4. 12. 2024	Makov zavitek, mleko	Kruh s semeni, mozzarella, paprika, eko mandarina*	Gobova juha z ajdovo kašo, paniran ribji file, krompirjeva solata, hruška	Gobova juha z ajdovo kašo, paniran ribji file, krompirjeva solata, hruška
<b>ČETRTEK</b> 5. 12. 2024	Črni kruh, poltrdi sir, paprika, čaj	Mlečni zdrob s polnovrednim eko zdrobom*, lešniki, kakavov posip, banana	Brokolijeva juha, rižota s piščančjim mesom in z zelenjavo, zeleno solata	Brokolijeva juha, rižota s čičeriko, tofujem in z zelenjavo, zeleno solata
<b>PETEK</b> 6. 12. 2024	Temna žemlja, šunka, paprika, bela kava	Miklavž-pekovsko pecivo, zeliščni čaj z medom,	Pohorski lonec, mešani rženi kruh iz krušne peči, palačinke	Pohorski lonec brez mesa, mešani rženi kruh iz krušne peči, palačinke

Enkrat tedensko so učenci deležni sadja iz evropskega sistema razdeljevanja sadja v šolah.

SŠSZ – shema šolskega sadja in zelenjave.

SŠM – shema šolskega mleka.

V jedeh, kjer je živo označeno z \*, je uporabljeno ekološko živilo. Označevanje ekoloških živil na jedilniku je v skladu s pogoji označevanja ekoloških živil Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano.

Dietne hrane so deležni učenci, ki so predhodno predložili zdravniško potrdilo. Informacije o vsebnosti alergenov v živilih ali jedeh na jedilniku so dostopne na seznamu jedi, ki se nahaja pod jedilnikom v avli šole.

Pridržujemo si pravico do spremembe jedilnika.

## DOBER TEK!